
 

 
 
Gemeenteraad Heeze-Leend1  
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 7 mei 2026 
 
Aanwezig 
 

Voorzitter: 
 

T.M. Heldens 

Leden: 
 

M.V.A. Beerkens, M.E.W. van Breugel-Smolders (tot benoeming 
wethouder), A.D. Broft, M.J.H. Cremers, J.H.M. Cuijten, mw. M.J. Geijsel, 
mw. Y.C.W.H. van Gennip, J.W.H.M. van den Heuvel, M.P. Klerks, F.M.P. 
Maas, C.T.G.A.M. Jacobs, M. Mordang (tot benoeming wethouder), 
J.H.W.M. Schmitz, J.M.M. de Turck, mw. T.C. Veldkamp, mw. J.C.W. van 
der Veer, ná toelating A.J.H. Boonen en M.F.B.M. Coolen. 
 

Griffie: 
 

mw. C.E. Bos (griffier), mw. B. Bouman (raadsadviseur), mw. S. Ege 
(griffiemedewerker) 
 

Voorts aanwezig: 
 

R. Groenewoud (wethouder), mw. E. Dielissen (gemeentesecretaris), 
P.P.H. Sterk (wethouder tot afscheid), ná benoeming M.E.W. van 
Breugel-Smolders, M. Mordang (wethouders) 
 

Afwezig: 
 

H.J.A. Scheepers (met bericht van verhindering) 
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Opening/Vaststelling agenda/Mededelingen/Trekking stemnummer 
De agenda is gewijzigd vastgesteld. Het agendapunt 4.6 wordt als eerste behandeld, 
daarna komen de agendapunten 4.1 t/m 4.5 aan de orde. 
Bij hoofdelijke stemming wordt begonnen bij mevrouw van Y.C.W.H. van Gennip. 
 

2.I 
 

Vaststelling van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 13 april 
2026 
De besluitenlijst wordt gewijzigd vastgesteld, met inachtneming van een tekstwijziging 
bij agendapunt 4.1 ‘1e begrotingswijziging’ wordt vervangen door ‘aanpassing 
speellokaal basisschool de Parel’. 
 

2.II 
 

Vaststelling van de uitkomstenlijst van de RTG-vergadering van 13 april 2026 
De uitkomstenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
De ingekomen stukken 3.I.a t/m 3.VI worden conform voorstel voor kennisgeving 
aangenomen dan wel in handen gesteld van burgemeester en wethouders voor 
behandeling in rondetafelgesprek en/of raad. 
 

4.1 
 

Afscheid wethouder 
De voorzitter neemt met een persoonlijk woord afscheid van de heer P.P.H. Sterk. Ook 
de heer P.P.H. Sterk neemt met een persoonlijk woord afscheid van de gemeenteraad. 
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4.2 
 

Benoeming en beëdiging fractieondersteuners (Rv. 26.22) 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit met algemene stemmen, conform het 
voorstel van het presidium,  
 
als fractievertegenwoordigers voor de fracties met ingang van 7 mei 2026 te 
benoemen: 
1. Namens de fractie AbHL: De heer J.J. Peereboom en de heer A.J.C. de Bakker  
2. Namens de fractie CDA: De heer D.G.J Jansen 
3. Namens de fractie LOKAAL Heeze-Leende: De heer R.L.C. Vos  
4. Namens de fractie PRO Heeze-Leende: De heer G.J. Rens en de heer P.J. Brand  
5. Namens de fractie PVOJ: De heer G.J.M.M. Geurts en de heer H.T.J. Dijstelbloem 
6. Namens de fractie VVD: De heer P.E.L.F. Guitjens en de heer C. van Hertrooij 
In handen van de voorzitter wordt de voorgeschreven eed of verklaring en belofte 
afgelegd.  
 

4.3 
 

Benoeming wethouders  (Rv. 26.30) 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit conform het voorstel van het 
presidium, na schriftelijke stemming, en gehoord het advies van de commissie 
onderzoek geloofsbrieven: 
met ingang van 7 mei 2026 te benoemen tot wethouder van de gemeente Heeze-
Leende: 

a. De heer M. Mordang  
b. Mevrouw M.E.W. van Breugel-Smolders   
c. De heer R. Groenewoud. 

 
Stemming mw. M. van Breugel-Smolders: 16 geldige stemmen uitgebracht. Voor 11, 
blanco 5. 
Stemming R. Groenewoud: 16 geldige stemmen uitgebracht. Voor 10, blanco 6. 
Stemming M. Mordang: 16 geldige stemmen uitgebracht. Voor 11, blanco 5. 
 
In handen van de voorzitter wordt de voorgeschreven eed of verklaring en belofte 
afgelegd.  
 
De afgegeven stemverklaringen maken integraal onderdeel uit van de digitale opname 
van de raadsvergadering en kan worden nageluisterd via het raadsinformatie-systeem 
(www.Heeze-Leende.nl/webcast).  
 

4.4 
 

Toelating raadsleden (Rv. 26.31) 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit met algemene stemmen conform het 
voorstel van het presidium, en gehoord het advies van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven,  
de navolgende benoemden als lid van de raad toe te laten: 

a. De heer A.J.H. Boonen 
b. De heer M.F.B.M. Coolen 

In handen van de voorzitter wordt de voorgeschreven eed of verklaring en belofte 
afgelegd.  
 

4.5 
 

Invulling commissies (Rv. 26.25) 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit met algemene stemmen conform het 
voorstel van het presidium: 

http://www.heeze-leende.nl/webcast
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1. met inachtneming van artikel 83, 107 t/m 107e en 156, lid 1 van de Gemeentewet te 
benoemen tot leden van de werkgeverscommissie:  

1. de heer A.J.H. Boonen;                             CDA 
2. de heer M.J.H. Cremers;                           PVOJ 
3. de heer J.H.M. Cuijten;                              VVD 
4. mevrouw Y.C.W.H. van Gennip;                AbHL 
5. mevrouw J.C.W. van der Veer;                  PRO Heeze-Leende 

Meenemende de opdracht om onder meer de samenstelling van de commissie in de 
verordening te actualiseren binnen afzienbare tijd, circa zes maanden.  
 
2. met inachtneming van artikel 84 en 213 van de Gemeentewet te benoemen tot leden 

van de auditcommissie:  
1. de heer M.P. Klerks;                                   PRO Heeze-Leende 
2. de heer R.L.C. Vos                                     LHL 
3. de heer H.J.A. Scheepers;                         AbHL 
4. de heer J.H.W.M. Schmitz;                         VVD 

 
3. met inachtneming van artikel 24a Wet gemeenschappelijke regelingen te benoemen 

tot leden van Raadstafel21. De basis hiervoor ligt in het Samenwerkingsakkoord van 
de MRE en de Gemeenschappelijke Regeling (GR) Metropoolregio Eindhoven. 
Specifiek wordt de rol van dit orgaan beschreven in het Statuut Overlegorganen 
MRE 2021. 

 
Voorbereidingsgroep om het gezamenlijke gemeentestandpunt te bepalen:   

1. de heer M.V.A. Beerkens;                         CDA 
2. de heer A.D. Broft;                                     VVD 
3. de heer M.J.H. Cremers;                           PVOJ 
4. de heer J.W.H.M. van den Heuvel;           AbHL 
5. de heer C.T.G.A.M. Jacobs;                      PRO Heeze-Leende 
6. mevrouw T.C. Veldkamp;                          LOKAAL Heeze-Leende 

waarvan leden Raadstafel21:  
1. de heer A.D. Broft; 
2. in afwisseling de heer C.T.G.A.M. Jacobs dan wel de heer J.W.H.M. van 

de Heuvel 
 

4. met inachtneming van de artikelen 61, 61a, 61c, 84, 86, 147 en 149 van de 
Gemeentewet, de artikelen 12, 15 en 31 van de Archiefwet 1995 en artikel 9 van het 
Archiefbesluit 1995 en de circulaire Benoeming, klankbordgesprekken en 
herbenoeming burgemeester van de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties te benoemen tot leden van de vertrouwenscommissie:  

1. de heer M.V.A. Beerkens;                         CDA 
2. de heer J.H.M. Cuijten;                              VVD 
3. de heer C.T.G.A.M. Jacobs;                      PRO Heeze-Leende 
4. de heer F.M.P. Maas;                                PVOJ  
5. de heer H.J.A. Scheepers;                        AbHL 
6. mevrouw T.C. Veldkamp;                          LOKAAL Heeze-Leende 

 
Toelichting voorzitter:  
Desgewenst kunnen alle leden van de voorbereidingsgroep Raadstafel21 de MRE-
bijeenkomsten van Raadstafel21 bijwonen. Waarbij de twee officiële afgevaardigden 
spreekrecht hebben op de MRE-bijeenkomsten van Raadstafel21. 
 

4.6 
 

Vaststellen Raadsakkoord 2026-2030 (Rv. 26.21) 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit, met hoofdelijke stemming, conform 
het voorstel van het presidium: 
o Het Raadsakkoord Heeze-Leende 2026–2030 vast te stellen; 
o Het college van burgemeester en wethouders te verzoeken het raadsakkoord uit te 

werken in een uitvoeringsprogramma en dit aan de raad aan te bieden, zodat de 
raad hierover in de gelegenheid wordt gesteld zijn zienswijze te geven; 
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o Het college van burgemeester en wethouders te verzoeken de raad via de 
planning- en controlcyclus periodiek inzicht te geven in de voortgang en realisatie 
van de doelen uit het raadsakkoord. 

Voor: M.V.A. Beerkens, A.J.H. Boonen, M.F.B.M. Coolen, A.D. Broft, M.J.H. Cremers, 
J.H.M. Cuijten, mw. Y.C.W.H. van Gennip, J.W.H.M. van den Heuvel, F.M.P. Maas,  
J.H.W.M. Schmitz, J.M.M. de Turck, mw. T.C. Veldkamp. 
Tegen: mw. M.J. Geijsel , C.T.G.A.M. Jacobs, M.P. Klerks , mw. J.C.W. van der Veer. 
 
De afgegeven stemverklaringen  maken integraal onderdeel uit van de digitale opname 
van de raadsvergadering en kan worden nageluisterd via het raadsinformatie-systeem 
(www.Heeze-Leende.nl/webcast).  
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.07 uur.  

 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad d.d. 1 juni 2026, 
 
 
 

,de voorzitter         ,de griffier 
 

 

http://www.heeze-leende.nl/webcast

